



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

SC APĂ CANAL ILFOV anunță finalizarea proiectului „Montare sisteme fotovoltaice pentru producerea energiei electrice necesare consumului propriu”

SC APĂ CANAL ILFOV S.A., lider în domeniul serviciilor de apă și canalizare din județul Ilfov, anunță cu bucurie finalizarea proiectului „Montare sisteme fotovoltaice pentru producerea energiei electrice necesare consumului propriu”, contribuind astfel la eficientizarea energetică și la protejarea mediului.

Acest proiect a fost cofinanțat din Fondul de Coeziune, prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Componenta 1. *Obiectivul principal al proiectului a fost implementarea unor soluții durabile pentru producerea energiei electrice, asigurând astfel o reducere semnificativă a costurilor operaționale și contribuind la sustenabilitatea activităților companiei.*

Prin instalarea acestor sisteme fotovoltaice, SC APĂ CANAL ILFOV își îmbunătățește capacitatea de a furniza servicii de calitate, optimizând atât consumul de energie cât și costurile asociate. Proiectul aduce beneficii semnificative, atât prin reducerea impactului asupra mediului, cât și prin consolidarea autonomiei energetice a companiei, reducând dependența de rețelele externe de furnizare a energiei.

Detalii proiect:

- Cod MySMIS: 158035
- Perioada de desfășurare: 10.10.2023 - 31.12.2023
- Contract de finanțare nr. 2136/24.04.2023
- Valoare totală a contractului de finanțare: 27.167.987,24 lei
- Finanțare nerambursabilă: 18.241.362,85 lei

Prin această inițiativă, SC APĂ CANAL ILFOV continuă să investească în tehnologii moderne, contribuind astfel la dezvoltarea durabilă a comunității pe care o deservește. Ne propunem să rămânem un model de bune practici în domeniul serviciilor de apă și canalizare, orientându-ne constant către inovare și eficiență.

Pentru mai multe informații despre proiect și activitatea noastră, vă invităm să accesați site-ul companiei, la adresa: <https://acilfov.ro/contact/>.

Despre SC APĂ CANAL ILFOV S.A.

SC APĂ CANAL ILFOV S.A. este Operatorul Regional al serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare din județul Ilfov, prin asocierea a opt localități și Consiliul Județean Ilfov în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Ilfov. Compania are rolul de a asigura atât gestiunea propriu-zisă a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în raza de competență a unităților administrativ-teritoriale asociate, inclusiv administrarea, funcționarea și exploatarea sistemelor de utilități aferente acestora, cât și implementarea programelor de investiții publice de interes regional, destinate înființării, modernizării și dezvoltării sistemelor publice de alimentare cu apă și de canalizare din județul Ilfov.

„Prin acest proiect, compania noastră face un pas important către sustenabilitate și independență energetică. Noile sisteme fotovoltaice nu doar că vor reduce costurile operaționale, dar vor asigura și un impact pozitiv asupra mediului, contribuind la reducerea emisiilor de carbon. Continuăm să ne modernizăm infrastructura pentru a oferi comunității din Ilfov servicii de cea mai înaltă calitate și pentru a ne alinia la standardele europene de eficiență și protecție a mediului.”, transmit reprezentanții companiei.

Reprezentanții SC APĂ CANAL ILFOV S.A. sunt disponibili pentru întrebări și solicitări la adresa de e-mail contact@acilfov.ro sau la numărul de telefon 0374.205.200.

Biroul de Presă
SC APĂ CANAL ILFOV S.A.